



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班主任, 审稿, 夜班编辑, 二、三、四版校对, 夜班主编, 广告校对, 电脑组版, 一版, 二至六版, 七、八版) and Name (小林, 洪盛勇, 王立新, 王路, 陈俊, 陈琳, 刘晓熠, 朱俊华, 余莹莹, 徐晟, 李红伟).

年产值7500万元 群众收益4500万元 松阳玉岩镇“小香菇”撑开“致富伞”

本报讯(记者 叶江 通讯员 叶步芳 雷晓芳 李灵满)天刚蒙蒙亮,位于松阳县玉岩镇溪口村香菇交易市场菇农与收购商的队伍络绎不绝,沿着街的两侧绵延,这番热闹的景象源于玉岩镇深厚的香菇种植底蕴。玉岩镇是“中国菇乡”,镇域香菇年产量一度达到2800余万袋,花菇袋均纯收入5元,年产值达7500万元,群众纯收益达4500万元,带动了越来越多的农户实现稳定增收,助推乡村振兴产业发展。

山口镇探索“数智”模式 为基层治理“减负”

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 郑玲莉)近日,在青田县山口镇便民服务中心,工作人员吴春桥正在电脑前仔细查看山口镇“掌上网格”三色图,只需点击网格上的建筑,就能精准查看房屋性质、地址以及户主信息等。“有了这张三色图,工作效率一下子提高了。”吴春桥说,这个“掌上网格”很实用,在开展养老、医疗等保险征收工作时,像那些标蓝无人居住的房屋,就不需要再去走访。

龙泉市21人领到全省首批碳汇权证

本报讯(记者 叶浩博 叶炜婷 通讯员 叶驰龙 雷佩雯 陈斯)日前,龙泉市八都镇章府会村村民张明汉等21人领到了全省首批碳汇权证,他们的2951亩林地,通过测算计量碳储量可达6398吨。碳汇权证的全省首发,意味着碳汇在龙泉可以作为有效质押物。

龙泉市森林资源丰富,有着“中国生态第一市”“华东古老植物的摇篮”“浙南林海”之称。全市森林覆盖率84.42%,森林蓄积2063.35万立方米,拥有森林385.58万亩,森林植被碳储量1117万吨,年碳汇量130万吨,林业碳吸收能力位居全省第一梯队,温室气体连续十年处于“负碳”水平。



歌咏新时代 礼赞二十大

日前,由青田县委宣传部和县文广旅体局共同主办的2022年“礼赞二十大 同走共富路”乡镇文艺汇演在青田山口文化礼堂举行,全县32个乡镇(街道)带来了精心准备的文艺作品,以丰富多彩的形式唱响奋进的新时代凯歌,礼赞党的二十大。

把党的二十大精神带到田间地头

本报讯(记者 蓝惊 通讯员 武佩)连日来,连都区仙渡乡的村舍田野里出现一批批红色的身影,在仙渡乡党委政府的引领下,各行各业的代表来到当地群众身边,在田间地头开讲,一场场贯彻落实党的二十大精神的活动,来到老百姓身边,架起党群关系“连心桥”。

仙渡乡组织干事杨烨正是宣讲员之一,她每天坚持学习理论知识,并将党的二十大精神转化成最通俗的语言进行宣讲,她说:“党的二十大报告中指出要贯彻以人民为中心的发展思想,对于兼具青年党员和基层干部双重身份的我来说,此次宣讲活动让我们走进田间地头、贴近群众,了解农民的真实生活和所需所想,是很好的学习机会。

学习贯彻党的二十大精神

遂昌人社为快递小哥织就“单工伤”保障网

本报讯(通讯员 项伟友)“幸亏快递员也能参保工伤,不然这次脚受伤了,没有工伤赔偿,暂时又送不了快递,接下去的生活都没有保障了。”近日,拿到工伤认定决定书的遂昌快递小哥何佳军心里终于踏实了。

保障全等特点,既能为常年奔跑在大街小巷的快递小哥们提供强有力的职业伤害保障,也能分散平台企业用工风险,很多新业态平台都乐于为员工参保。”遂昌人社相关负责人表示,将进一步加大宣传力度,引导各平台或与平台签约的公司积极为新业态从业人员参加工伤保险,切实保障新业态从业人员的合法权益,降低新业态企业的用工风险,促进新业态经济健康持续发展。

青田章村推进河权改革 “河道绿水”成为“共富活水”

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 叶莹)“家乡河流的环境越来越好,吸引了一大批钓鱼爱好者前来垂钓,带动了家乡的发展,我们的生活越来越有盼头。”日前,谈起河道经营权改革,青田县章村乡吴村村干部王水平一脸兴奋地说。

产业基地,吸引丽水久一农业发展有限公司入驻,撬动社会资本近1000万元。通过河权改革,章村乡形成了政府、村集体、承包户以及村民多方共赢的良好局面。

共同富裕新征程